
Житель Шимановского района задержан по подозрению в убийстве белогорца

6 декабря в комнате общежития по улице Кирова в Белогорске обнаружено тело 44-летнего гражданина с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

При осмотре места происшествия следственно-оперативной группой получена информация о том, что потерпевший вместе с другим мужчиной в начале ноября совместно сняли данное жилье, где в последующем проживали. В ходе проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установлено, что вторым мужчиной являлся 33-летний житель села Новогиоргиевка Шимановского района. 9 декабря он был задержан в указанном населенном пункте. На допросе мужчина не стал отрицать свою причастность к совершенному преступлению и сообщил, что 27 ноября в комнате общежития в городе Белогорск, вместе с погибшим употреблял спиртные напитки. Между ними по незначительному поводу (потерпевшему не понравилось приобретенное задержанным пиво) произошла ссора, в ходе которой подозреваемый взял кухонный нож и лишил жизни своего знакомого. После совершения преступления мужчина уехал к месту своего постоянного проживания в Шимановский район.

В настоящее время подозреваемый, ранее судимый за хищения чужого имущества, помещен в изолятор временного содержания. Следователем подготовлено ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1637959>

